Cucrtema cTapuvHHbIX
PYCCKUX Mep

—



1 Pycckas cucrema mep — cuctema mep, TpaguLMoHHO NpuMeHsaBLUMXcsa Ha Pycu n B Poccuiickon nmnepun. Ha
CMEHY PYCCKOWM cuCTeME MpuLuna MeTpuyeckas cuctema mMmep, kotopas 6bina gonyuieHa K NpUMMEHEHUIO B
Poccumn (B HeobsizaTenbHOM nopsiake) no 3akoHy ot 4 utoHs 1899 ropa.

Cucrtema CTapUHHbIX PYCCKUX
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nnowaau obbema




Pycckue Mmepbl ANMVHLI

0

1 muna = 7 Bépct = 7,468 km.

1 Bepcta = 500 caxeHen = 1066,8 m.

1 caxeHb = 3 apwuHa = 7 yTOB =
100 cotok = 2,133 600 m.

1 apwmH = 4 yetBepTM = 28 OOMMOB
= 16 BepwkoB = 0,711 200 m.

1 yeTBepTH (nﬂnb) 1/12 caxeHu
Ya apwumHa = 4 Bepluka = 7 OHONMOB
177,8 mm.

1 byt = 12 gronmam = 304,8 mm.

1 Bepwok = 1,75 awonma = 44,38 mwm.

1 gronm = 10 nuHUam = 25,4 mm.

1 cotka=1/100 caxenn = 21,336
MM [2].

1 nuHmna = 10 Toukam = 2,54 mm.

1 Touka = 1/1 OO ,momma =1/10
nmHun = 0,254
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Pycckue mepbl nnowlaan

1 kB. Bepcta = 250 000 kB. caxeHam = 1,1381 km?.
1 pecatnHa = 2400 kB. caxenam = 10 925,4 m? =
1,0925 ra.

1 yetb = /2 pecatuHbl = 1200 kB. caxeHam = 5462,7 m?
= 0,54627 ra.

1 ocbMuHHUK = 1/8 necatuHbl = 300 KB. caXeHaMm =
1365,675 m?? 0,137 ra.

1 KB. caxeHb = 9 kB. apwmHam = 49 kB. yTam =

4 5522 m?.

1 KB. apwumH = 256 kB. Bepwkam = 784 KB. AlONMaM =
0,5058 m?.

1 kB. byt = 144 kB. Aatonmam = 0,0929 m?.

1 kB. Bepwok = 19,6958 cm?.

1 kB. gronm = 100 kB. NUHUAM = 6,4516 cm?.

1 kB. nuHna = 1/100 kB. gonma = 6,4516 mm?.
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Pycckne mepbl ob6bema

1 Ky06. caxeHb = 27 KyD. apwmnHam = 343 Ky6.
dytam = 9,7127 m?

1 Ky0. apwmH = 4096 ky6. Bepwikam = 21 952 ky0.
arovmam = 359,7278 am?

1 Ky06. Bepwok = 5,3594 ky6. gronvam = 87,8244
cMm?

1 Ky6. byt = 1728 ky6. aronmam = 2,3168 gm?

1 ky6. aronm = 1000 kyO. nuHnnM = 16,3871 cm?

1 Ky6. nuHna = 1/1000 ky6. aronma = 16,3871
MM?

\



Pycckue mepbl Beca

1 nact = 6 4YetBepTam = 72 nygam = 1179,36 «r.

1 yeTBepTb BowaHaa = 12 nygam = 196,56 «r.

1 6epkoBew, = 10 nyaam = 400 rpuBHam (6onbLumm rpmeHkam, doyHtam) = 800 rpuBeHkam = 163,8 kr.
1 koHrapb = 40,95 «r.

1 nya = 40 6onbwmm rpmseHkam mnm 40 gyHtam = 80 manbim rpuBeHkam = 16 6eameHam = 1280
notam = 16,380496 «r.

1 nonnyaa = 8,19 «r.

1 6atman = 10 doyHTam = 4,095 «r.

1 6eameH = 5 manbim rpuBeHkam = 1/16 nyna = 1,022 «r.

1 nony6e3men = 0,511 «r.

1 6onbluasa rpuBeHkKa, rpuBHa, (NnosgHee — yHT) = 1/40 nyaa = 2 manbiM rpyBeHkam = 4
nonyrpmBeHkam = 32 notam = 96 3onotHukam = 9216 gonam = 409,5 r (11—15 BB.).

1 coyHT = 0,4095124 kr (TOuHO, ¢ 1899 roga).

1 rpuBeHka manas = 2 nonyrpuBeHkam = 48 3onotHuKamMm = 1200 novkam = 4800 nuporam = 204,8 r.
1 nonyrpuBeHka = 102,4 r.

lMpumensinucb makxe: 1 nubpa = % ¢pynma = 307,1 2; 1 aHCcbIpb = 546 2, He nony4yun
WUpPOKO20 pacnpocmpaHeHUs .

1 not = 3 3onotHukam = 288 gonam = 12,79726 .

1 3onotHuk = 96 gonsam = 4,265754 .

1 3onoTHuk = 25 noukam (go XVIII B.).

1 pona = 1/96 3onoTtHukam = 44,43494 wr.

C XlllI no XVIIl eeka ynompebnsinucb makue Mepbl 8eca, Kak rno4ka u nupoa:

1 noyka = 1/25 3onotHuka = 171 wr.

1 nupor = /2 noykn = 43 wr.




